
MT Global Challenge v Pule 

Po krátké dovolené, kterou hráčky měly, jsme se sešli v pátek 13. 7. ve večerních hodinách v Brně. 

Druhý den ráno jsme jeli do slovinského Mariboru, kde jsme odehráli utkání proti silnému družstvu 

Ruska. V přátelském zápase, ve kterém dostaly příležitost všechny hráčky našeho výběru, jsme 

favorizovaným soupeřkám podlehli 1:3. Přesto jsme byli s naším výkonem poměrně spokojeni a 

vážíme si cenného vítězství v setu. 

CZE – RUS 1:3 (-21, -15, 24, -17) 

Základní sestava: Herbočková, Pospíšilová, Čuboňová, Zemanová, Trnková, Kubíčková – Prokůpková 

Střídaly: Melicharová, Patočková, Voldřichová, Zatloukalová, Nálezková 

MT Pula 

Další den ráno jsme se přesunuli do chorvatské Puly, kde jsme se zúčastnili 8. ročníku Global 

Challenge, který sami pořadatelé označili jako zatím nejsilnější. Spolu s naším družstvem se ho 

účastnila i družstva Ruska a Slovinska, rovněž účastnice srpnového Mistrovství Evropy. Dále 

reprezentační výběry kadetek a reprezentační výběr kadetek USA, regionální výběry NCVA a SCVA. 

Dále dva výběry BIP USA a BIP SW. 

  V nominaci pro tento turnaj byly do družstva RD JKY zařazeny: Pospíšilová, Zatloukalová, 

Prokůpková, Zemanová, Voldřichová, Herbočková, Patočková, Čuboňová, Trnková, Kubíčková, 

Nálezková a Melicharová. Hráčky ročníku 96, které jsou zařazeny do týmu JKY Uhlířová, Kurková, 

Šimáňová, Mlejnková se účastnili stejného turnaje, avšak s družstvem kadetek. Ze širšího kádru 

neodcestovala s týmem Pešková, která se však připojí k družstvu v mezinárodních zápasech v Polsku. 

Vzhledem k tomu, že se stále připravujeme na MEJ, jsme během turnaje absolvovali i tréninky. Dva 

v posilovně. Dva na rozvoj silově rychlostních schopností a jeden zaměřený na podání s přihrávkou a 

herní cvičení v rámci přátelského utkání s výběrem SCVA   3 : 1 (20,23, 20, -21). 

Základní skupina: 

V základní skupině nám díky nasazení (obhajovali jsme 2. místo z loňského ročníku) byla nalosována 

lehčí skupina – regionální výběr kadetek NCVA, slovinské reprezentační družstvo kadetek a domácí 

juniorský tým Puly. V základní skupině dostaly příležitost všechny hráčky. Bez větších problémů jsme 

ve všech utkání zvítězili.  Přesto jsme nebyli s výkonem jednotlivých hráček příliš spokojeni. Nedaří se 

nám příliš příjem podání a následně ani útok.   

CZE – NCVA 2:0 (17, 20) 

Základní sestava: Pospíšilová, Melicharová, Voldřichová, Patočková, Kubíčková, Herbočková – 

Prokůpková 

Střídaly: Zatloukalová, Zemanová, Trnková, Nálezková, Čuboňová 

CZE – Slovinsko KKY 2:1 (-18, 12, 15)  

Základní sestava: Pospíšilová, Čuboňová, Zemanová, Trnková, Kubíčková, Herbočková – Prokůpková 

Střídaly: Melicharová 



CZE – Pula 2:0 (17, 15)  

Základní sestava: Zatloukalová, Čuboňová, Voldřichová, Patočková, Nálezková, Herbočková – 

Prokůpková 

Střídaly: Melicharová, Kubíčková, Trnková, Pospíšilová 

Vyzývací kolo: 

Po základní skupině nám los přisoudil jednoho z nejsilnějších soupeřů na turnaji – reprezentační 

výběr Slovinska. S tímto družstvem jsme odehráli nejvíce utkání a máme s ním mírně pozitivní bilanci. 

Naše vzájemné zápasy bývají vždy velmi vyrovnané. I toto utkání bylo z počátku vyrovnané, 

v průběhu prvního setu jsme museli několikrát dotahovat drobný náskok soupeře. V druhé polovině 

setu se nám podařilo dostat do vedení a set jsme dovedli do vítězného konce. Podobný průběh měl i 

set druhý. Ve třetím setu jsme byli j lepším týmem a soupeře, který byl nucen zásadně měnit základní 

sestavu, jsme přehrávali.  Soupeřky se však nevzdávaly. Především velmi dobře bránily v poli a naše 

útočné kombinace byly čím dál více upracované.  Navíc naše družstvo za stavu 16 : 12 a 20 : 16 

podlehlo uspokojení z možného snadného vítězství a set jsme naprosto nepochopitelně prohráli. Ve 

čtvrtém setu se bojovalo o každý míč. Soupeř (stále hrající s druhou šestkou) zjednodušil svou hru, 

ale především bojovným a kolektivním výkonem nám dlouho vzdoroval. Ke konci setu jsme si však 

vypracovali drobný náskok, který jsme dovedli až do koncovky, ve které jsme vedli 24:21. I přes 

několik matchballů (z toho dvakrát Trnková), zkažené servisy (Melicharová, Nálezková), útok do autu 

Patočkové, nevybrané snadné ulití soupeřek. Set jsme prohráli. I v následném tie-breaku, ve kterém 

nastoupily Slovinky v základní sestavě, se hrál vyrovnaný volejbal, ale Slovinky byly již lepší a 

zaslouženě vyhráli.  

CZE – Slovinsko 2:3 (20, 17, -22, -28, -12) 

Základní sestava: Pospíšilová, Trnková, Zemanová, Patočková, Melicharová, Herbočková – 

Prokůpková 

Střídaly: Zatloukalová, Kubíčková, Nálezková 

Přiložené statistiky jednotlivých setů našich hráček: 
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Čtvrtfinále: 

V prvním vyřazovacím utkání jsme nastoupili proti kadetskému reprezentačnímu výběru USA. 

V našich hráčkách však „zůstala“ včerejší prohra a nebyly schopny bojovnému soupeři vzdorovat. Po 

jednom z nejhorších našich výkonů na turnaji jsme zaslouženě prohráli 0:3 a byli jsme odsouzeni hrát 

pouze o 5. - 8. místo.  

V tomto utkání na nás dolehla tíha porážky včerejšího večerního utkání.  Nenašla se jediná hráčka, 

která by předvedla dobrý výkon. O snaze či bojovnosti, touže po vítězství ani památky. 

Americké kadetky útočící převážně z hlavního kůlu  ( 75 % útoků), s dobrou přihrávkou, ale především 

jasně stanovenou a organizačně zvládnutou organizací v útoku a především v obraně. Žádný míč pro 

ně nebyl ztracený, projev jako při Mistrovství světa.     

CZE – USA KKY 0:3 (-21, -24, -14) 

Základní sestava: Pospíšilová, Melicharová, Voldřichová, Trnková, Herbočková – Prokůpková 

Střídaly: Kubíčková, Zatloukalová, Zemanová, Patočková 

 

Stále se nemůžeme opřít o kvalitní příjem podání. V tomto utkání se nedařilo ani Anně Prokůpkové, 

která doposud byla jednoznačně nejlepší přijímající hráčkou a nejlepší hráčkou v poli (9 přímých 

bodů). Podobně stejně se nedaří ani Míše Kubíčkové.  Klára Melicharová spolu s Terezou Patočkovou 

se pohybují v útoku pod 20%.  K tomu již zmíněná psychika prohraného utkání se Slovinskem. 

Středové hráčky téměř neútočí a jejich projev v rámci kolektivního výkonu družstva vyznívá do 

ztracena. Nejsou a asi nechtějí být vtaženy do hry, která se družstvu nedaří.  

Do další fáze turnaje přeřadíme Veroniku Trnkovou na post blokařky. Je doposud nejlépe útočící 

hráčkou jak na postu smečařky, tak na postu diagonální hráčky. Budou-li nahrávačky hrát více 

středem, ulehčí se tak hra i kůlovým hráčkám?  



Ve skupině o páté místo nás čekali již slabší soupeři a obě zbývající utkání jsme vyhráli a umístili se 

tak na konečném pátém místě. Vzhledem ke čtvrtfinálové prohře jsme nehráli proti silným 

soupeřům (Rusko, Slovinsko, BIP), což bylo naším cílem. Chybějí nám tak dva pro nás důležité těžké 

zápasy. Především s družstvem Ruska, který je naším soupeřem v základní skupině MEJ v Turecku. 

CZE – C. S. U. 2:1 (-21, 19, 19) 

Základní sestava: Pospíšilová, Nálezková, Trnková, Čuboňová, Kubíčková, Herbočková – Prokůpková 

Střídaly: Melicharová 

 

O páté místo 

CZE – Slovinsko KKY 2:0 (22, 15)  

Základní sestava: Pospíšiová, Melicharová, Trnková, Patočková, Nálezková, Herbočková – Prokůpková 

Střídaly: Kubíčková, Čuboňová 

Na následující MU v Polsku bylo nominováno následujících 12 hráček: 

N: Kurková Marie, Pospíšilová Anna 

S: Melicharová Klára, Mlejnková Michaela, Kubíčková Michaela, Nálezková Kateřina 

U: Patočková Tereza, Čuboňová Hana 

B: Trnková Veronika, Šimáňová Pavlína, Herbočková Lucie 

L: Pešková Veronika 

Další příprava družstva pokračuje v Brandýse nad Labem od 27. 7. – 1. 8. 2012.  Bude zaměřena na 

odstranění chyb, které nám ukázal turnaj v Pule a především zápasy s družstvem Polska. 

Tento blok zakončíme přípravnými zápasy s družstvy Slovinska a Slovenska. Pak již závěrečná 

nominace a cesta na MEJ. 

Skupiny ME: Itálie  Srbsko 

CZE  Turecko 

Rusko  Slovinsko 

Polsko  Slovensko 

Německo Belgie 

Bulharsko  Francie 

 

Stanislav Mitáč, Ondřej Foltýn 


